322
$o.737

412
©p.031
409
$0.076
408
B .164
406
an
393
0.021
392
0025
377
Po.062
_(),()19$
32
©p.531
310
0,640

ANOIZVZZINVE Y Id HAYHAdO OLLADOYdd

p1S6TH/€850 ‘IPI (N1 wouuede)

/9 DN OPIV uo( ®IA

ANOIZV.LLAOOYUd

OUeIIN T¥+S OINVIA

¢ 0ZUY 939uId3U]
VNHJOWN 0ruopissoq ue§ T¥e°0's YOSOLTIAdH

ISS9

€ZS0I8/SLS0 121 (YV) ouraeg ueg 9IUOIN
M[eD 01| 01INIYIIY

0 /7C QUSNIIA I[P BIIEJA BlUeg J[eIA

WV IATEdOYd

1™ TdA ¢C oN VAAHDS VIVIUVD Id HIVIYLSOANI VNOZ

VT1IV OIZIAY4dS Id 3 OALLLNAJOYd HIVNOIZNNAI'TOd

OALLVALLV ONVId

OYU.LNHD Id HNOIZVZZI'IVAY

BOONT IP BIOUIAOI]
THONNYVAVO 1A ANNWNOOI

z 7 =
w w N -
342 i £ =
$029 L0810 0.927 %" 2 H
343
0'5031‘:‘, S%%z 9" S m
— w o
2 2
2. > Z
337 =S
0.534 cT] o D
c. g & > T
= ®) H
=
43?4 g o ~ >
03 =
'w;fij 437 Q o Z i ;U
/%\(),417 OB E H
) o1 Q t-'
) ~ B o
o Z Q
G122 ~ @ — <
oo = o H
= & - es)
o
5 5 —
53 5| =
347 348 5 o ﬁ 'Tj
0076 0067 20 S > e
& <D~ = : O
—_
Ul =
\] “
o g
~ D
349 =
0011 o O wn
- w
NI W oz > Z C:
S = O = c zc
o8 2| =8 J
=3 gm | &
(OIS o = ==
oo = O E o
s Z | ¥ |cg |38
2 0 = 855 | S5 P
s A @) E o Z0
Ses2 % Q o) Z > | 8% =
& 4. s @)
N
g %5 = | e
g6 - N m
ORI © | g
SN Z -
g; a
5 = vy
5
Bog
c,) H
- N o
'55(;5,029 ) N l 5 m
o Q w
=
!
e -
432
0-06941‘:‘, )
Pasy
,*,___ _ _ _ _ - - - - L i } 4()j.643
I I
e .
e b
433 P
4 40072 4 b
0.666 - 0.666 0.587
035—
419
418 420 655
05 P0.029
|
<
N y /
N
)
Pg.42p
g =)
Pala3 ~
3!
a0 o596
$0.052
ho7
&AL
’ 7,02 —
0.516 423
,,,,, yors o539
0650 426
- 40622
T - 425
0.425
429
40535
- - o
K ®
= b
e A INDSS
R
i 430
« 0.641
"
o ——
,.
& 2 N 1
: 0550% \
403 402 L
<0,0S“(;:¢; 0.413 2,30 —
o
IS 0.550
0
A —1 11,50 055 207
~ %
"
R ‘ 396
- N S = <b 0,000
| % o B \
0.700 3
0,600 4 AM—
3 <> ;
394
N o i Y = E
ﬁ \‘_,
e =
ey ‘1‘. -— -— -— -— -— -— -— -— -— -— =1 -— -— — -— - - - - - - - - - —-—
K N [%:::}E@ii’ggi :f::si:*,,J—'PUUEZ:::jffffggm o eipuwez ]
i % — —
‘U1
8
250 -
2,50 /
5 0.6004 0.p00 4,
iy 15,05 iz P
¢
s . A 0.750.1, 07504
y 0/ S L
$9.589
o > |
o o N\
s 3389 |, 19
M, 10.89 388 7¢1,50 3,40 — E |
o ® 072 387 6 I |
) ¥ 0487 I
(| |
y L1
7,05 7,00 I
390 (| 1
,-0.150 (|
;. |
[ ]|
Ll
e b
o 50 ‘ I
5
4 - i
I | |
|
| ‘ } |
|
| m
\ Il I
386 I R 131
0.066 | ~ 13
N\ b o =
- e j%:( I \ = ‘“’} |
,-0.186
& & A I } | || I
< Il I
| e
y a P
| L]
I } | | | |
|l I
I | Pl I
| (I
| |l Lol |
! Jigui nl |‘
i | £ 5,00 1,50 ‘lﬁ! 5,00 — | I ‘wm“
? | | 5, | [ |
M - M ! \
! [ |
384 I R |
. $ T ,;Z“;,OVXSG I @ }N} ](7)5 I IW
bo.034 36T 352 283 — i8] I
00 &40 0140 o5 ] 1= | 2] | N
. i B @ ‘ >
3 f Jl: ‘
) ofp m C I 901yl 00| 04
s +,0.480 - I } I | | %
F & n Q()_589 {g |1 : lw
K ol 0.480 & !
N I I T {} K 026;7"“:, ’:91'037 S A/jy | |
i $ r 0135 [ I ho3
gD~ H.276 92 122
0.700 = 02;85‘ 9 L :? 01.0% P p-122
| 42 2 |
) |
, [ | O s : fois o ‘ 0010
Al \ ) N ! = | I
i ' N— [ = I
A 3
o m 0.589 I ‘ I
‘$’ I 0.135 N I
| f% i
g5 S I
@ | fL0.450 02 0.019 |
T T T : B-
-~ | \'\T\ \ {h 0.025$I o,OSB{
I I
e 1: N L | } } N } } I I
e @ N & I
A m N 1 I8 I8 I I
E] 13! 4
35 e &1 ! \
+0.36% I I
l I I I 1 I 280
{‘ | Lo I 0.032
I [
- I pre
3P Ly 0 0 083,%;,! I
1543 by oo 1 n
= sy G- 372 (I I
o C
4 EA B I o 0,408 | 1 7%0
""" L2 1,50 3,40 — ¢ 3,40 E,LI 12143 —— 3.75 . 3,75
6,80 e I
H ;N |
10 :
' 1 S |
I} 1] |
I I
| 14 I
3 I I8 | A I8 I !
: | \a\ @ B \a\ I I
< < |5 X Izl
5 | Il
: 3a F-b 450 i |
I 098
Ly SR -3l &
I \ -0.068 0.010
364 Iy BL 1
B 19 Il I
Pp.152 Iy Pl l
I I
e I e bl |
e 20 s I 498 1 I
SR I 11
; [ Lol |
8 7,05 B 7,00 I I
404 R 1] [
I I
L ¢ | [T l
369 I o |1
0.125 370 I - | L
""" o p121 | | 1 730 4y
5 N ~N 0.5 e | Il Il | |
e =) — 1 o o
i i ¢ 8 TR
K Iz &) 124
: I I
363 d E— 1y BL 1
o - I I
F0.184 — L To I Pl I
@ N < 1 —I— L NI | H
H N / ; =
; ) %j ’
O ;
<4l B ‘\” §| |
g 8 I
: 362 |
S X 10.295 0.110
> <D~ ‘qp 50 g # Al
4 0.5 ‘ S 0.06 I 0.000
I £ @
& 2 5] |
CSQG - % [T :
3 ; 361
k 0879 — \ I
s BT o
2 360, o
—rzf“}‘jb s I
1,65 5— 2,50 |
8€'9 5,50 L |
REE IS 70.600 0.600 T0.500 @w :
B * A0 750 j: 18
= ﬁi s . 611l
" ¢ ‘ ’ ' j:%,14‘ 0.750 ~ 356 0.650 I 0.0 J‘:E)F 189
0.3 0.167 | : 0117
& @) 1 |
| ks
|
‘:;(Il()l
I IS I
Z 7 6,00 S : |
Q < > | T :
i 1 | 1
] 3 I
R P L I
X T I |
T O - 9 I
=
O S ' !
© I
~ 385 QO = |
ffo20 o @ !
300 i 0w q. I
it 51697 N i = % I
: O = )
o 2% S o o) I :
. N > 3 R 4| '
K - S5 3 S oo [ I
e's : n c S
050 Q 2 ) 1 |
= Q | 29
- 0.2
E 2 S'-Dr @ 3 & I I 186 ﬁf 187
o o 116
G G Q)- Q) g | -0.0 .
S Q I
It _R > N EJ |
% g 8 7 |
Y e —
: o] |
T X —_
__ : @\I/ % > o ! I 01
NAANMNNNNAY Q N | &%
n = I /
OV NS NN SO NN © o |
) Q 290 I
) Q Ll121
= IR A0 Mg K O < : I
AN N T S D g B o g | I
3 \ S :
242 ﬂ . |
7{:%\(7),085 \ | I
A 29 : I
H A 3 0
Proprieta Enel S | I
R* |
o
o 787
245 £,238 . n 32 231 Zn‘},‘ 218
b . . 17 232 23 0.119H| 218 |
oot Ty N Recinzione a maglia sciolta - Jis ig 0163 —g M 3 I
36 SR s £ === 230_1 ;
L AN ! 196 2 _ré?;\%‘ | I :
s S 5
X | ﬂ P S
N 0. -
243 2375 I [
ey -0.026'
Fo.234 0.0 7'i0
229 3,75 3,75
-0.075 .
= 19726
otz &' 1
| 1o
P 117 |
|
|
0
10081 |
225
Al 8
-0 1444 | P olf. (}%i .
I )
1 250,
0.02
|
|
|
|
B pe3 314
o.463 ‘ 313 0_013‘:\;\7‘7 I
3 Hoss =
311 A = |
10.086 083 K
4P = i |
|
|
P |
o |
Hhaw A - 200 |
W 02 Bo.074
B A “F0.024 I
\£0.048 139
138 0139 1140 |
0.154 5 4 e
137% I
0.142
|
1
N !
2.202 | 0.k i

149

303

©0.058 148

173
$0.060

(145
20.219

A, 294

7 A 1,296
6 0.281 p.207

144
0.663

-¢- 147

0.648

146
0.586

299
$0.133

88'058"T bw eueipuod apysadng

¢v’'2LT¥ bw enelpuog apyiadng

Z£'995"y bw euelpuog apyadns

0 .240$ ‘»‘7028%2
n o n o n o o .-
c o c 9o c 9 '8 'g o mﬂs’-
< TE< TE o o 3, =
- - - " " 3 5--
-3 -3 -3 o o =
o o o ot ot @ ® ~
5 3 33 3 3 + -+ = S o
28 25 2§ o= o © © o
QN 9N ON o o < o5
S &S oS 2 ! - -
a o a o0 a o o - () =2 <
(OB~ (O~ (OB~ P ) o O o
- 0 -0 - 0 Q o c Q
o = o o 3 0 o Qo
+ 3 + 3 + 3 ~+ o Q
~+ -+ -+ ~+ 0O =
o0 o0 oo (] = < N
0Og ©Wg Pg © 0 &
) ) ) %g-
o o Y - 3
° g ° c O
- - - —r
Y] o Y] T 3
-+ - -+ T =+
(<] (<] o =0
- - -t
) ) ) °B
N N N ~
] o ] Q2
-~ -~ ~ a
o o o 3
L1} L1} L 1] Q_
3 3 3 c 9
- - - Q,l;l'.
o Y, 0 T N
el el el =5
o o o o 2
3 3 3 o N
o o o s 9
o o o 9 B
@© © © 8
N N N
n " 4] 3
< L L e 2
O ° ° -lm
o o o
) ) ) s
) ) ) =
3
)
(=1
<
o
N
N
o
c
- . r
o o) o)
p= =1 =
o o o

111071 IV VNYU31NI
J7I9VIWYAd FID1I4-83dNS VIOI4THIA

OW TZ'z9v "dns

OW T1'890°T "dns

OW 8S‘IVYT'T "dns

puod "dns e||dp °/%ST

eue
ewiuiw d

jiqesuwidd aniadng

(VLVDI4Id3A ) OW 8v'sov "dns

(VLVDI4TH3A ) OW 2S'v20°T "dns

(VLVDI4IY¥3A ) OW €0‘2hT°T "dns

o13060.d Ip ajIqesaw.tad antadns

176
o 0,349
£0.266 177

Po.295

172
©0.001

1,168
<0317

4169
F0.213




